
Übungsblatt: Dreisatz (offene Fragen)

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. An 12 Zitronenbäumen hängen 924 Zitronen.


Wie viele Zitronen hängen durchschnittlich an 10 Zitronenbäumen?


 Zitronen

2. Der Schäfer will seine Schafe scheren. Von 19 Schafen bekommt er 171 kg Wolle.


Wie viel Wolle bekommt er von allen 18 Schafen?


 kg Wolle

3. 18 Tickets kosten 396 €.


Was kosten 8 Tickets?


 €

4. 23 Pferde brauchen für ihren Stall 828 kg Einstreu.


Wie viele Kilogramm Einstreu brauchen 4 Pferde?


 kg Einstreu

5. Für 12 Blumensträuße braucht man 144 Rosen.


Wie viele Rosen braucht man für 8 Blumensträuße?


 Rosen

6. 8 Bauern ernten 488 kg Zucchini in einer Stunde.


Wie viel Kilogramm Zucchini ernten 5 Bauern?


 kg Zucchini

7. In 26 Äpfeln sind durchschnittlich 312 Kerne.


Wie viele Kerne sind durchschnittlich in 11 Äpfeln?


 Kerne

8. Für 8 Torten werden 800 g Puderzucker benötigt.


Wie viel Gramm Puderzucker wird für 6 Torten benötigt?


 g Puderzucker

9. 27 Bienenvölker produzieren insgesamt 864 kg Honig pro Jahr.


Wie viel Kilogramm Honig produzieren 11 Bienenvölker pro Jahr?


 kg Honig
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Übungsblatt: Dreisatz (offene Fragen)
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. An 12 Zitronenbäumen hängen 924 Zitronen.


Wie viele Zitronen hängen durchschnittlich an 10 Zitronenbäumen?


770  Zitronen

2. Der Schäfer will seine Schafe scheren. Von 19 Schafen bekommt er 171 kg Wolle.


Wie viel Wolle bekommt er von allen 18 Schafen?


162  kg Wolle

3. 18 Tickets kosten 396 €.


Was kosten 8 Tickets?


176  €

4. 23 Pferde brauchen für ihren Stall 828 kg Einstreu.


Wie viele Kilogramm Einstreu brauchen 4 Pferde?


144  kg Einstreu

5. Für 12 Blumensträuße braucht man 144 Rosen.


Wie viele Rosen braucht man für 8 Blumensträuße?


96  Rosen

6. 8 Bauern ernten 488 kg Zucchini in einer Stunde.


Wie viel Kilogramm Zucchini ernten 5 Bauern?


305  kg Zucchini

7. In 26 Äpfeln sind durchschnittlich 312 Kerne.


Wie viele Kerne sind durchschnittlich in 11 Äpfeln?


132  Kerne

8. Für 8 Torten werden 800 g Puderzucker benötigt.


Wie viel Gramm Puderzucker wird für 6 Torten benötigt?


600  g Puderzucker

9. 27 Bienenvölker produzieren insgesamt 864 kg Honig pro Jahr.


Wie viel Kilogramm Honig produzieren 11 Bienenvölker pro Jahr?


352  kg Honig
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